

# blac'oom

Του Γιώργου Σταυρούλακη  
sportseditor@kosmos.com.au



ΤΗΝ ΩΡΑ ΤΗΣ ΠΡΟΣΓΕΙΩΣΗΣ ΣΤΟ  
ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΤΗΣ ΓΕΝΕΥΗ

## Κεραυνός χτύπησε το αεροπλάνο της Εθνικής Ιταλίας!



Επεισοδική άφιξη έκανε η Εθνική Ιταλίας στην Γενεύη, καθώς το αεροπλάνο που μετέφερε τους διεθνείς παίκτες κατά την προσγείωση του στο αεροδρόμιο της ελβετικής πόλης χτυπήθηκε από έναν κεραυνό!

Ευτυχώς, οι Ιταλοί ποδοσφαιριστές και οι υπόλοιποι επιβάτες είναι καλά στην υγεία τους, όμως αυτό ήταν ένα δυνατό σοκ για όλους. Το αεροπλάνο έφτασε στην Γενεύη στις 6.30 ώρα Ελβετίας και εκείνη τη στιγμή στον ουρανό υπήρχαν αρκετά σύννεφα.

Το χτύπημα του κεραυνού ήταν αρκετά δυνατό και όλοι οι επιβάτες αναστατώθηκαν αλλά τα μέλη του πληρώματος έσπευσαν να τους καθησυχάσουν.

Ο πιλότος του αεροπλάνου, Ρομπέρτο Ανταλάτο, μόλις προσγειώθηκαν επί ελβετικού εδάφους ανάφερε από το μικρόφωνο τι ακριβώς συνέβη λέγοντας: «Ήταν ένας κεραυνός αλλά η κατάσταση είναι υπό έλεγχο».

Από την Εθνική Ιταλίας πρώτος αντέδρασε ο Τσεζάρε Μπραντέλι, που πήρε το μικρόφωνο του αεροπλάνου και είπε: «Φυσικά δεν ήταν κάτι ευχάριστο και προκαλώ κάποιον να πει ότι δεν φοβήθηκε. Μας είχε ελασσομυβεί αλλά ποτέ δεν ήταν τόσο δυνατό».

Ο παίκτης της Γιουβέντους, Μαρκίζια, από την μεριά του μόλις η Εθνική Ιταλίας έφτασε στο ξενοδοχείο έγραψε στο προσωπικό του λογαριασμό στο twitter: «Υπέροχος τρόμος στο αεροπλάνο σήμερα! Είμαστε τώρα στο ξενοδοχείο και ετοιμαζόμαστε για το μεγάλο ματς με την Βραζιλία».

Α-Λιγκ... 26η και προτελευταία αγωνιστική...

## Ακόμη «παίζεται» η 1η θέση

Αν και προηγείται σταθερά στην κορυφή της βαθμολογίας του Α-Λιγκ με πέντε βαθμούς η ομάδα έκπληξη του Γουέστερν Σίδνεϊ, δεν πρέπει να χάσει στο Parramatta Stadium στο τοπικό ντέρμπι για να τερματίσει στην πρώτη θέση και να σηκώσει την πρώτη κούπα στην ιστορία του συλλόγου. Την εξάμηνη ιστορία των Ουόντερερς για να μην ξεχνιόμαστε.

**# Φυσικά** θα πρέπει να νικήσουν και οι Μάρινερς στο Hindmarsh Stadium, που ακολουθούν στον βαθμολογικό πίνακα κατέχοντας την δεύτερη θέση σε απόσταση πέντε βαθμών. Αν χάσει το Γουέστερν Σίδνεϊ από το Σίδνεϊ FC και νικήσει το Σέντραλ Κοστ εκτός έδρας την Αντελάιντ Γιουνάιτεντ, τότε θα περιμένουμε την 27η και τελευταία αγωνιστική για να μάθουμε σε ποια ομάδα θα απονεμηθεί η κούπα της πρώτης φάσης του πρωταθλήματος του Α-Λιγκ. Στο Γουέστερν Σίδνεϊ ή στο Σέντραλ Κοστ.

**# Αισίως** βαδίζουμε στην 26η αγωνιστική και γνωρίζουμε τις 4 από τις 6 ομάδες που θα συνεχίσουν στα πλέι οφ που ακολουθούν, ενώ παίζονται η 5η και η 6η θέση που με την ολοκλήρωση της 25ης αγωνιστικής κατέχουν Σινδεδί FC και Νιουκάστλ με 31 βαθμούς, με τους Τζετς όμως να έχουν αγωνιστεί σε 26 παιχνίδια έχοντας έναν αγώνα περισσότερο.

**# Μπρίσμπαρ Ρόαρ** και Πέρθ Γκλόρι ακολουθούν στην 7η και 8η θέση με 29 και 28 βαθμούς αντίστοιχα, διεκδικώντας τις δύο προνομιούχες θέσεις 5η και 6η που οδηγούν στα πλέι οφ που θα διεξαχθούν μεσοφύρια 27ης Απριλίου.

	ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΔΙΑΦ.	ΒΑΘΜ.
1	Γουέστερν Σινδεδί	25	17	2	6	17	53
2	Σέντραλ Κόαστ	25	14	6	5	23	48
3	Μέλμπουρν Βικτορι	25	12	5	8	3	41
4	Αντελάιντ	25	12	4	9	3	40
5	Σινδεδί FC	25	9	4	12	-8	31
6	Νιουκάστλ Τζετς	26	8	7	11	-12	31
7	Μπρίσμπαρ Ρόαρ	25	8	5	12	0	29
8	Πέρθ Γκλόρι	25	8	4	13	-3	28
9	Μέλμπουρν Χαρτ	25	8	3	14	-6	27
10	Ουέλινγκτον Φοίνιξ	26	7	6	13	-17	27



**# Μέλμπουρν Χαρτ** και Γουέλινγκτον Φοίνιξ δεν έχουν ελπίδες να συνεχίσουν στα πλέι οφ...

**Η επόμενη 26η προτελευταία Αγωνιστική του Α-Λιγκ Σάββατο 23 Μαρτίου**

Μέλμπουρν Βικτορι – Πέρθ Γκλόρι, AAMI Park  
Γουέστερν Σίδνεϊ – Σίδνεϊ FC, Parramatta Stadium  
Κυριακή 24 Μαρτίου

Μπρίσμπαρ Ρόαρ – Μέλμπουρν Χαρτ, Suncorp Stadium  
Αντελάιντ Γιουνάιτεντ – Σέντραλ Κοστ Μάρινερς, Hindmarsh Stadium

**Πέμπ. Ο αγώνας της 26ης αγωνιστικής Γουέλινγκτον – Νιουκάστλ Τζετς στο Westpac Stadium έχει ήδη διεξαχθεί**

**27η και τελευταία Αγωνιστική του Α-Λιγκ (28-29-30-31 Μαρτίου)**

Πέμπτη 28 Μαρτίου  
Μπρίσμπαρ Ρόαρ – Σίδνεϊ FC, Suncorp Stadium  
Κυριακή 29 Μαρτίου

Νιουκάστλ Τζετς – Γουέστερν Σίδνεϊ, Hunter Stadium  
Τετάρτη 30 Μαρτίου

Σέντραλ Κοστ – Μέλμπουρν Χαρτ, Bluetongue Stadium  
Πέρθ Γκλόρι – Αντελάιντ Γιουνάιτεντ, nib Stadium

Παρασκευή 31 Μαρτίου  
Ουέλινγκτον Φοίνιξ – Μέλμπουρν Βικτορι, Westpac

